

## **Директор ТВ «Сафина» не выплатил журналистам гонорар**

**Журналист Фарангис Назриева обвиняет директора ТВ «Сафина» в том, что он не выплатил им гонорар за подготовку передачи о жизни детей Таджикистана.**

По ее словам, в марте 2008 года был подписан договор между ТВ «Сафина» и функционировавшем в Таджикистане Фондом «Спасения детей». В соответствии с ним, при финансовой поддержке фонда журналисты должны были подготовить телевизионные передачи об использовании детского труда в республике, показать детей, которые оторваны от школы. Передачи должны были охватить не только жизнь столичных детей, но Согдийской и Хатлонской области. Телевизионную передачу назвали «Когда я был ребенком...» («Тифл Будам»), а автором и ведущим была назначена Фарангис Назриева. В итоге была подготовлена передача в объеме 18 минут, где журналисты показали реальную картину из жизни детей страны, которых судьба вынудила работать на базарах и других общественных местах для того, чтобы прокормить себя и свою семью.

Передачу заранее просмотрел председатель ТВ «Сафина» Пиров. Однако, в момент ее выхода в эфир, он запретил ее показ. Пиров основал свой отказ тем, что якобы он не хочет, чтобы все видели истинную картину положения детей в Таджикистане. «Я люблю свою родину и не допущу показ таких передач», - сказал он.

По словам Фарангис, когда Пиров это говорил, было такое ощущение, что речь идет не о государственном канале, а о его частном канале. В итоге, Пиров так и не позволил показ передачи в эфире, даже, несмотря на доводы журналистов о том, что президент во время своей встрече с представителями интеллигенции указал на необходимости подготовки критических материалов по ТВ.

В свою очередь организация «Спасение детей» для сохранения дружеских отношений и дальнейшего сотрудничества так и не предъявили претензию к ТВ «Сафина». Вместо уже готовой передачи, в эфир прошла другая программа, где было представлено интервью с представителями из министерств труда и образования, а также фонда «Спасения детей». К сожалению, данная программа была подготовлена только «ради галочки» и после ее выхода в эфир никаких улучшений в жизни детей так и не ощущалось.

За подготовку программы, фонд «Спасения детей» согласно договору должен был перечислить на расчетный счет ТВС 6004 сомони 45 дирамов. Вклад постановщиков и режиссера должен был составить 3280 сомони, но, к сожалению, никто из нас так и не получил гонорар. «Я, как ведущая передачи «Когда я был ребенком...» и коллектив постановщиков хотим попросить директора ТВС Пирова перечислить наш гонорар на счет детского дома», - говорит Фарангис Назриева.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ, по материалам газеты "Фараж" от 2 октября 2008 года.**